
Hallgatói tájékoztató

Erőszakmentes Kommunikáció (EMK) az oktatásban

című 30 órás akkreditált pedagógus-továbbképzésről

A továbbképzés célja 

hogy a képzésen résztvevők képesek legyenek az Erőszakmentes kommunikáció szemléletmódját és eszközeit alkalmazni az munkájuk során. Ennek értelmében: 1 Kritizálás nélkül ki tudják mondani a nemtetszésüket, tudják a különbséget a megfigyelés és értékelés között. Képesek szétválasztani a gondolataikat az érzéseiktől, a szükségleteiket az azokat kielégítő megoldási stratégiáktól, valamint jelenre vonatkozó, megcselekedhető kéréseket megfogalmazni. 2. Képesek legyenek empátiával reagálni, akkor is, ha verbális támadás éri őket. 3. Képesek legyenek a diákjaikat segíteni és inspirálni az érzéseik és szükségleteik kimondására. 

A továbbképzés végére teljesítendő tartalmi követelmények 

Összegezze a tanultakat, melyből kiderül, hogy mennyire képes kritika nélkül őszintének lenni, olyan helyzetekben amikor valaki olyat tett, ami neki nem tetszett. Valamint képes empátiával fogadni a verbális támadást is. 

A továbbképzésen elsajátítottak záró ellenőrzési módjának megnevezése, leírása, valamint az értékelés szempontjainak meghatározása 

A csoportok bemutatják az általuk készített prezentációt. Az egyes csoportok a többi csoport munkáját értékelik a vezető irányításával Az értékelés szempontjai: téma felvetés indokoltsága, a megoldás a tanultak alapján történt-e, feloldódott-e a konfliktus. Egyéni munkaként 30 naptári napon belül írásban, egy reflexiós levélben összegzik a tanultakat. Reflexiós levélben számolnak be arról, hogyan hat életükre a program; mennyire sikerül tudatosítaniuk és alkalmazniuk ezt a minőségű figyelmet és kifejezésmódot. Amennyiben a levél tanúsítja az elsajátított ismeretek felhasználását úgy a tanúsítvány kiadható. 

A továbbképzés tematikai egységei:

Bemutatkozás

Az Együttműködő, Erőszakmentes kommunikáció alapelvei 

Hogyan tudjuk őszintén kifejezni magunkat a másik kritizálása nélkül 

Hogyan hallhatjuk meg mi él a másik fél szívében, avagy az empátia ereje, 

A negatív üzenetek meghallásának négy féle módja

Jövőkép az iskolarendszerről 

A szükségleteink egyre pontosabb beazonosítása

Empátia önmagamnak 

A jutalmazás és büntetés reménytelensége

A „kell-ek” lefordítása az élet szolgálatába, 

NEM-et mondás és NEM-et hallás

Köszönetmondás

Zárás, értékelő kérdőív kitöltése

A továbbképzés oktatója: Jónai Éva Hava

A tanúsítvány kiadásának feltételei:

Részvétel a képzés időtartamának 80 %-án, valamint a továbbképzés gyakorlataiban való részvétel. Az értékelés szempontoknak megfelelő 3-500 szavas záró dolgozat leadása a képzést követő 30 napon belül.

A továbbképzés a hallgatók elégedettségét vizsgáló kérdőív kitöltésével zárul.

